SOLUCIONES
Resuelve las siguientes ecuaciones de 2° grado incompletas:

a) 3x2-48 = 0 0.3 puntos) b) 3x2 + 2x = 0 @7 puntos)

Solucién:a)x22%216—>x:i\/ﬁ—> b) x(3x+2)=0—>x=0 6 3x+2=0—|x=0, x=—

Resuelve la siguiente ecuacién, haciendo primero las operaciones:
X+ 1)2x-5)-2(x-1) = (x - 1) 2punto)
Solucion :2x* —5x +2x =5 -2x+2=x" —2x +1 - 2x> =5x -3 =x" —2x +1 > 2x* = 5x =3 -x" +2x —1=0
~btb>—dac 3£9-4.1.(-4) 345 N
2a 2.1 2

x2b — 2¢
T (0.5 puntos)

Solucién :3a = x*b —2¢c — 3a;20 =x’ > X:\/%:j

4 Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones por el método que se indica:

x*-3x-4=0->x=

x=4, x=-1

Despeja la letra x en la formula: a=

a) X +dy=-6 or reduccidn @ punto)
ax-7y=25 P unte
| (Bx+4y=-6).7 21x +28y =—-42 , 58
Solucioén : - ; sumando las ecuaciones: 29x =58; x=—=2
2x-T7y=25).4 8x —28y =100 29
. . -6-6 x=2
Sustituyendo el valor x =2 en la 1* ecuacion: 3.2+4y=-6—>6+4y=-6—>y= Y =-3-> 3
y=-

Sx+4y=-8 S,
b) p s o Por sustitucion @5 puntos)
Xx—06y=-—

Solucién :Despejando x en la 2% ecuacion : x = 6y —5; Sustituyendo en la 1* ecuacion: 5(6y —5)+4y =-8

1 : =-2
30y—25+4y:—8—>34y:17—)y:3—Z:O,5;Sustltuyendo el valor y=0,5, x=6.0,5-5=-2—> {X 0.5
y=U,

Calcula el largo y el ancho de un jardin rectangular que mide 5 m mas de largo que de ancho y
cuya superficie vale 234 m?. 2 puntos)
largo:x+5

Solucién :{ s (X+5)x=234 > x? +5x =234 > x> +5x-234=0

ancho : x

X

—b++/b% - —5+/25-4.1.(-234) -5+
_ b_\/zb 4ac _ =5+, = (-234) 5;31%){:13’ P
a .

Las dimensiones son |13 cm de ancho y 18 cm de largo

6 Una pizzeria tiene dos tipos de pizzas, “margarita” a 4 € y “cuatro quesos” a 6 €.
Una noche vendieron 45 pizzas y se recaudaron 226 €. ;Cuantas pizzas se vendieron de cada clase?

(2 puntos)
.. |x=n°de pizzas margarita (x+y=45).(-4) —4x —4y =-180
Solucién : ) — N :
X =1n° de pizzas cuatro quesos 4x + 6y =226 4x + 6y =226

. 4 : )
sumando las ecuaciones: 2y =46; y = 76 = 23. Sustituyendo el valor y=23 en la 1* ecuacién :

X+23=45—>x=45-23=22 —|22 pizzas margarita y 23 cuatro quesos
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